

JIHLAVSKE-LISTY.CZ

1. Herečka a rapperka Zuzana Truplová (Mc Zuzka) křtí debut

17.01.2023 jihlavske-listy.cz - Jiří Varhaník

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** divadle; moravskoslezském; Národním

Původem jihlavská profesionální herečka Zuzana Truplová přichází jako rapperka Mc Zuzka se svým debutovým EP Ještě žiju a to taky není málo.

Po ostravské premiéře ho nyní 21. ledna pokřtí také doma v Jihlavě.

Zuzana Truplová (* 1990) absolvovala jihlavské gymnázium, kde byla členkou divadelní společnosti Hobit pod vedením pedagoga Zdeňka Krásenského. Činohru a loutkoherectví pak vystudovala na Janáčkově konzervatoři v Ostravě pod vedením Marie Logojdové, respektive Boženy Homolkové.

Od třetího ročníku hostovala v **Národním divadle moravskoslezském**, posléze v Aréně, kde následně získala angažmá. Od roku 2013 si také zahrála např. ve filmech Isabel, Hořící keř, Ostravak Ostravski, Kozy léčí, Stockholmský syndrom či Volným pádem, anebo v seriálu Modrý kód.

Dnes ostravská divadelnice a hudebnice rozjížděla jako fanoušek hip hopu svoji rapovou kariéru už od svých 17 let, záhy byla označována jako internetový fenomén domácí hip hopové scény. Nyní vydala 1. listopadu 2022 své první EP Ještě žiju a to taky není málo. Album obsahuje pětici tracků a jeden bonusový singl.

Na projektu spolupracovali s Truplovou ostravští umělci jako producent Raklo Rukono, Donaldzr, Myca\$h, Adam Sodomka, Peter Gábor a další. Nahrávalo se v Busty Dust Studiu. K písni 90+ vyšel už 26. října videoklip na YouTube kanálu Mc Zuzka. Kameramanem klipu byl Jan Husák, vizuál dotváří bodypainting, světelná show či umělecké instalace Jana Vlčka.

Oficiálně Truplová pokřtila své album a klip 19. listopadu v ostravském klubu Dock. Hosty show byli se svými hudebními sety trio Cotije, DJ Reflux, Myca\$h a B.O.P.

Druhé kolo křtu bude nyní hostit v sobotu 21. ledna jihlavský DIOD. Křest s tanečnicemi a djs začne ve 20 hodin. Vstupné je dobrovolné, následuje afterparty v kavárně DIOD.

Diskuze k článku

[« zpět na začátek](#)